Clasa aVill-al

1. Dacé: x = 342 51 y = /3 atunci x*- y? este eqal cu:
A)12 Bi15 C) 16 D) 18 E) 21

2. Ecuatiile: 2x - 5 = m si x + 3 = 5 au aceeasi solutie, daci m are valoarea:
A)-1 B)-2 Q)2 0)3 E) 4

3. Adunand un numar cu dublul lui, cu jumatatea lui, cu sfertul Iui se
obtine 15. Care este acel numar?
A)5 B} & 0-4 D)-2 E)4

4. Care din urmatoarele intervale este solutia inecuatiei -3 x + 2 = 07
A3 BB+ Qleid]  DiEi4e) B3, <)
5. Dacasinx= % atunci tg x are valoarea:

A) 2 mg €)1 D)3 B2
3

6. Fie functia f:R—R, f(x)= % X+ 1 pentrux= % valoarea functiei este:

m% w% c% m% E)1

7. Cate numere intregi se afld in intervalul [-2y2:3v2]7
A3 B) 4 C)5 D)a E)7

8. Daca x* =7 §i x > 0, atunci { v7 - x - 1 )™® are valoarea:
Aj0 B) 1 C)-1 D7 E)-7

9. Care este a 2007 zecimald a numérului 0,21(759)7
A} 7 B) 5 )9 D)2 E) 1

10.Daca a+ b = 6 atunci media aritmetica a numerelor a?; b si 2ab este egal cu:

Aj 12 B) & C)18 D) 24 E) 36

11. Suma lungimilor tuturor muchiilor unui cub este egald cu 9,6 dm.
Lungimea muchiei cubului este;
A)8cm B) 80 cm C)08em D)6 cm E) 10.em

12. Masurile unghiurilor unui patrulater convex sunt: a; 2a; 3a si 4a,
Valoarea |ui a este:
A) 30° B) 36° ) 45° D) 60° E) 50°

13. Fie cercul C (0; 6). In punctul O se ridic3 perpendiculara OM = 8 cm
pe planul cercului. Distanta de la M la o tangenta a cercului este de:

A6 cm B)Bcm Cl%cm DY10cm El12cm

14. Desfasurarea suprafetei laterale a unui cub este un dreptunghi cu latimea
de 3 cm. Calculand aria dreptunghiului se obtine:
A) 36 cm? B) 18 cm? )9 cm? D) 27 cm? E) 54 em?

15, Catilitri de apé se pot pune intr-un cub cu muchia de 20 cm?
A) B0 | B) 40| C)201 D)8l E) 101

16. Un dreptunghi are lungimea de 8 cm si aria 48 cnv’.
Suma lungimilor diagonalelor lui este:
Al 6cm B) 1 cm Cy12ecm D) 18cm E)20cm

17. Aria unui cere, circumscris unuj patrat, cu latura de 10 cm este;
A) 100 cm® B)100Tecm? C)50Tem? D) 50cm? E} 200 1T em?

18. Perimetrul unui paralelogram este 64 cm,
Media aritmetica a laturilor este:
A) 18cm B) 16 cm C)32om D) 64 cm E) 24 cm

19. Daca raportul dintre aria unui cerc si lungimea sa este %—, atunci
raza cercului vafi:
Al 10 em B)25cm C)2cm D) 5cm E)4cm

20. Fie A, B, C, D puncte necoplanare iar M si N mijloacele segmentelor AB
respectiv AC. Pozitia lui MN fata de (BCD) este:
A) MNIE(BCD) B) MN< (BCD) C) MNIF{ACD) D) MNH(BCD} E)MNN (BCD)



